



МЭР МОСКВЫ ЮРИЙ МИХАЙЛОВИЧ ЛУЖКОВ

14 сентября 2008 г.

**Организаторам, участникам и гостям
XIV Конференции Международного гуминового общества**

От имени Правительства Москвы и от себя лично рад приветствовать организаторов, участников и гостей Конференции Международного гуминового общества – крупнейшего представительного форума по проблемам фундаментальных и прикладных исследований гуминовых веществ!

Отрадно и глубоко символично, что местом проведения нынешней конференции, впервые проводимой в России, стал Московский государственный университет - колыбель многих отечественных научных школ. Из стен МГУ вышел и профессор Дмитрий Сергеевич Орлов - основоположник российской школы по изучению почвенных гуминовых веществ.

Изучение роли гуминовых веществ в глобальном изменении климата в настоящее время является одним из наиболее актуальных направлений химии окружающей среды.

Особую значимость будет иметь проводимая в рамках конференции выставка «Гуминовые материалы - ресурсы XXI века».

Убеждён, что нынешний форум послужит как дальнейшему развитию фундаментальных исследований, так и расширению практического использования научных разработок.

Желаю всем участникам и гостям конференции активной, плодотворной, творческой работы, новых полезных контактов и успехов в реализации намеченных планов!

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Лужков".



ПРАВИТЕЛЬСТВО
МОСКВЫ